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Dišni aparat Interspiro Spiromatic 90U
100026

Spiromatic 90U je robustan uređaj za disanje za vatrogasce, a odličan je i za industrijska i pomorska okruženja.
Konfiguracije su odobrene u skladu s europskim standardima proizvoda (CE) i odobrene u skladu s Direktivom o
morskoj opremi.

Spiromatic 90U funkcionira sa pouzdanom ˝S˝ maskom i novim ventilom za disanje, te sustavom novih priključaka
koje Vam nudimo po konkurentoj cijeni na tržištu. Nosač je opremljen ergonomskim naramenicama i lako
prilagodljivom kopčom za pojas. Uređaj ima manometar, zviždaljku i dodatni priključak za zrak.

Priključni regulator je izdržljiv i ima dokazanu funkcionalnost s visokim kapacitetom protoka koji održava sigurnosni
tlak pri ekstremnoj brzini disanja i niskim tlakovima u boci. Priključci koji se koriste na ovom dišnom aparatu
omogućuju brz i jednostavan servis i njegovo obavljanje u kratkom vremenu.

Postoje varijante koje uključuju i ne uključuju masku za lice i ventil za disanje. Varijante uključujući masku za lice i
ventil za disanje imaju dvije opcije:
1. Otvor za okolni zrak - omogućuje produženo vrijeme trajanja pomoću vanjskog zraka u stanju pripravnosti.
2. Verzija sa prvim udahom - aktivira se automatski kada korisnik prvi put udahne.

Maske za lice su dalje prikazane pod „Protupožarne“ i „Maske za lice“. Dostupne su varijante bez dodatnih priključaka
(osnovna konfiguracija) ili s dodatnim priključkom na crijevo za disanje i / ili dodatni priključak za dovod zraka.
Boce se prodaju zasebno za sve varijante.

 

"Vatropromet" je ovlašteni servis za dišne aparate "Interspiro" i pružamo Vam kompletnu podršku za
održavanje i servisiranje dišnih aparata.
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Karakteristike:

Jednostavan za rukovanje, sa podesivim remenom boce
Pozadina nosača sa otvorima za bolju ventilaciju
Mala zviždaljka sa svjetlosnim signalom za upozorenje na prsima
Ručka za nošenje integrirana u stražnju ploču
Pouzdana i robusna pneumatika
Maska i ventil za disanje u kompaktnom izdanju

Odobrenje: CE 89/686/EEC Standard: EN 137, tip 2

Materijal: Polimerna ploča na pozadini, otporna na toplinu Materijal (2): Tkanina od kevlara

Priključak: Boca - EN 144 Protok zraka: 1350 l/min.

Upozorenje: Pneumatska zviždaljka Težina: 3.5 kg (bez maske i ventila)
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